
Ata de Convenção ESTADUAL do partido 45 - PSDB

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXECUTIVA ESTADUAL DO PSDB DO RIO DE JANEIRO
 
Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às quinze  horas, na sede do Diretório Regional do Partido da Social
Democracia Brasileira no Estado do Rio de Janeiro - sito à Praça Floriano, 55, Sala 1202, Cinelândia, nesta cidade do Rio de
Janeiro,  a Comissão Executiva Estadual do PSDB-RJ reuniu-se para deliberar sobre os seguintes assuntos em pauta: 1) deliberar
sobre outras coligações ou qualquer outros atos necessários à consolidação do processo eleitoral em andamento e  2) Assuntos
Gerais.  O Sr. Otavio Santos Silva Leite, presidente do Diretório Estadual,  abriu a reunião saudando os presentes e, em seguida,
convidou o Sr. Eduardo Sol Oliveira da Silva, Segundo Vice-Presidente, para assumir o cargo de Secretario da Reunião, encargo
este que o Sr. Eduardo Sol aceitou prontamente.  Posteriormente, o Senhor Presidente   relatou as bases das novas propostas de
coligações majoritárias, que foram aceitas por unanimidade.  Sendo assim, foi  aprovada a Coligação Majoritária  não só com o
partido Democratas – DEM, mas também com os Partidos Popular Socialista – PPS, Progressista-PP, Movimento Democrático
Brasileiro – MDB, Verde – PV, Democracia Cristã – DC, Mobilização Nacional – PMN, AVANTE, Trabalhista Brasileiro – PTB,
Humanista da Solidariedade – PHS, e o SOLIDARIEDADE, que formará a Coligação “Força do Rio” para às Eleições 2018,
mantendo-se o que mais consta na ata da Convenção Estadual do PSDB-RJ, inclusive a indicação da Sra. Aspásia Brasileiro
Alcântara de Camargo, como candidata do PSDB ao Senado.  Com relação as Coligações Proporcionais para Deputado Federal e
Deputado Estadual, ficou acertado os seguintes nomes:   “ O RIO TEM JEITO” – (PSDB/PPS e Solidariedade – Deputado Federal) e
“O RIO SEM CRISE – (PSDB/PPS – Deputado Estadual).  Nada mais havendo a  tratar, foi encerrada a reunião pelo Sr. Presidente,
  Otavio Santos Silva Leite,  que assinou  a lista de presença  juntamente com os demais participantes. Para constar, lavrei  a
presente ata  da Reunião da Comissão Executiva Estadual do PSDB- RJ que, lida e aprovada por todos presentes, vai assinada por
mim, ___________Eduardo Sol Oliveira da Silva  e pelo Sr. Presidente,_____________Otavio Santos Silva Leite.

Lista de presença da Ata de Convenção:

Nome

OTAVIO SANTOS SILVA LEITE

EDUARDO SOL OLIVEIRA DA SILVA

JORGE MIRANDA

BRUNO BASTOS LESSA

SAULO FERREIRA ROMAY

RODRIGO CEZAR CUSTODIO NUNES

MANUEL ANTONIO CORREA DA COSTA THEDIM

ALBERTO JACOB SZAFRAN

JOSE RICARDO ELIAS

ASPASIA BRASILEIRO ALCANTARA DE CAMARGO

JORGE BONFADINI PAULO

LUIZ PAULO CORREA DA ROCHA

CARLOS ROBERTO DE FIGUEIREDO OSORIO

LUCIA HELENA PINTO DE BARROS

ALEXANDRE RINALDI

NELI FRAGA NERY DA SILVA

Presidiu os trabalhos

OTAVIO SANTOS SILVA LEITENome:

PRESIDENTECargo:

* Declaro, para os devidos fins, que as informações contidas na presente ata de convenção são verdadeiras e assumo o
compromisso de apresentar, quando solicitado pela Justiça Eleitoral, os comprovantes originais.




